

Magyar Hírlap (2014. május 7.)

Megfojtották az odesszai tűzvész túlélőit

“Először meggyújtották az ártatlan emberekkel teli épületet, majd a lángokból kimenekülő túlélőket megfojtogatták a szélsőségesek, s akivel így nem sikerült végezniük, baseball ütőkkel estek nekik, és halálra ütlegelték őket. A helyi rendőrség szó nélkül nézte az eseményeket.” - A nyugati hírportáloknak ellentmondó, félelmetes képet festett az odesszai tűzvészt túlélő lány interjúja.

“Igazából senki sem számított arra, hogy a szélsőséges tömeg ilyen kegyetlenségre képes, másrészt pedig tehetetlenek voltunk bent az épületben” - mesélte Tatjana Ivanko az RT tudósítójának a május 2-ai odesszai tűzvész tragédiájáról. A tüzeset legalább 46 emberéletet követelt, miután a kijevpárti szélsőséges tömeg rágyújtotta a szakszervezetek épületét a kormányellenes tüntetőkre.

További szemtanúk beszámolóit szerint az autonómia-párti aktivisták a radikális töme haragja elől bemenekültek az épületbe, és barikádokat építettek.

“Egy ideig azon munkálkodott mindenki, hogy eltorlaszoljuk az ajtókat, de a kormánypárti tömeg rövid időn belül megsemmisítette a siettében felépített barikádokat. Minden irányból özönlöttek!” - mondta Tatjana.

“Molotov-koktélok dobáltak, és miután eleget bedobtak az épületbe, az első és a harmadik emelet lángra kapott. A felbőszült tömeg azt ordibálta, hogy senkit sem fognak kiengetni az épületből. Tűzijátékokat is bevetettek, így a benti folyosókon szinte vakon ültek az emberek. Ekkor vált egyértelművé számomra, hogy mostantól mindenki magáért felel.”

18+!

http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=T10qU3ab0lg

A rendőrség és a tűzoltóság nem sietett a helyszínre, hogy megpróbálják lecsillapítani a kedélyeket, vagy hogy segítsenek a sérülteken.

“A rendőrség igazából semmit nem tett” - mondta. “Mi-

kor a tűzoltók megérkeztek, már túl késő volt. Addigra már rengetegen meghaltak, pedig a legközelebbi tűzoltóállomás mindössze 700 méterre volt!”

Az interneten közzétett videókon látható, hogy számos áldozaton lőtt sebeket találtak, és olyan videók is megjelentek, ahol egy golyóálló mellényt viselő férfi úgy mutatkozik be, mint a kijevpárti tüntetők vezetője, és több lövést is lead a lángokban álló szakszervezetek háza irányába.

“Mindenkinek nézze meg a videót” - mondta Tatjana, és



megmutatta azt a felvételt, amelyen Mikola szerepel. “A golyóálló mellényt viselő embernél fegyver van.”

http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=eGLL6PZnlx4

A lövöldözés a Grecseszkaja utcán kezdődött

A város északi részén kezdődött a lövöldözés. A kijevpárti aktivisták bejutottak az égő épületbe.

“Rengeteg embert megfojtottak. Érthetetlen, hogyan és miért, de átjutottak a szélsőségeseknek a lángokon. Akik kimenekültek a tűzből, azokat a 17 éves huligánok agyonütötték baseball ütővel, akik nem tudtak kiszaladni, azokat kidobták az ablakon, és ha a néhány emeletnyi zuhanást túléltek, a dühös tömeg lent már várta őket.

18+!

http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=tgOsdQP2z-s

Az “ütközet” utáni napon Ukrajna miniszterelnök-helyet-

tese úgy nyilatkozott, hogy a tűzvész áldozatai *külföldi állampolgárok* voltak.

Tatjana viszont saját szemével látta, hogy a május 2-án megölt emberek igenis odesszaiak voltak.

“Azok az emberek imádták a városukat. Már az első naptól fogva közösen védelmeztük a várost. A regionális tanácsheylettes is életét vesztette az épületben.”

A nyugati hírekről is beszélt, melyekben az szerepel, hogy a meggyilkolt emberek volna zsoldosok voltak.

“Ha zsoldosok harcoltak volna a szakszervezetek épületénél, akkor jóval kevesebb áldozatot követelt volna a tragédia, és a mi oldalunkon alig lett volna haláleset.

Az egyetlen támogatás, amit Oroszországtól kaptunk, az az erkölcsi támogatás.”

Független szakértőket hívnak a tűz keletkezésének tisztázására

“Azok, akik pénteken meghaltak a lángokban, ártatlan civilek voltak, akik nem csak túlélni akarták a mostani ukrán helyzetet, hanem normális életet szerettek volna. A kijevi puccs által kijelölt hatóságokat teszem felelőssé ezekért a bűncselekményekért. A mostani kormány jó úton halad afelé, hogy darabokra szedje Ukrajnát.”

Számos videó is megjelent az interneten, amelyben egy női hang hallatszódik a szakszervezetek házában.

A felvételen a nő segítségért kiált, de az őt körülvevő kormánypártiak ezt ordítják felé: “Ez nem egy nő, ez szeparatista”, és addig verik, amíg a nő nem tud sem mozogni, sem beszélni. Még azt is hozzátesszük, hogy “egy nő otthon ül a gyerekekkel, de ez az ember itt egy állat”.

Az eljáró főügyész Oleg Makhnitsky szerint még túl korai lenne firtatni a tűz pontos okát, de a nyomozás több hipotézist is figyelembe vesz.

“Az ok a tűz oka egyaránt lehet az oroszpártiak Molotov-koktéldobálása vagy a kormánypártiak gyújtogatása” - mondta.

Független szakértőket is hívnak a tűzvész keletkezésének tisztázására, mégpedig az Egyesült Államokból.

Szerdán Szergej Lavrov orosz külügyminiszter fasizmusnak nevezte az Odesszában történeteket, és megígérte, hogy Oroszország kideríti az igazságot, és nem engedi, hogy a szőnyeg alá söpörjék a tragédiát.

Odesszai túlélő: az ukrán zászló hőhérok zászlaja

A délkelet-ukrajnai helyzet és a menekültek megsegítése került a Roszszija Szegodnya Nemzetközi Hírügynökség által rendezett konferencia homlokterébe.

A fórumon részt vesznek az orosz Társadalmi Kamara, ukrán szociológusok, politológusok és újságírók. A konferenciát egy perc néma csenddel kezdték, mert aznap temették az odesszai tragédia áldozatait. Tatjana Georgijeva saját bőrén átérezhette ezt a szörnyűséget: május 2-án ott volt a Szakszervezetek Házában.

Az embereket gázzal mérgezték. Egyesek önként kiugrottak az ablakon, másokat egyszerűen kidobtak onnan, többek között asszonyokat és idős embereket. Lent botokkal verték a túlélőket. A Szakszervezetek Háza épületében 50 személy halt meg a tűzben. Nemirovszkij odesszai főpolgármester pedig egyszerűen tétlenül figyelte mindezt. Ez immár nem politikai helyzet. Azok kerültek hatalomra, akiket én nem választottam. Ezentúl számunkra az ukrán zászló a hőhérok zászlaja. Ami Ukrajnába való visszatérésemet illeti, ezt nem szándékozom megtenni addig, míg ott nációk vannak a hatalmon.

Tatjanához hasonló ukrainai menekültek immár több mint 2,5 ezren vannak Oroszországban. Segít nekik az orosz Társadalmi Kamara és a mellette létesített külön koordinációs stáb. Az orosz Társadalmi Kamara titkár-helyettese, Vlagyiszlav Grib elmondta:

Folyamatosan szörnyű esetekről hallunk a menekültektől:

van, akinek a fiát megverték, van, akinek lányát gyilkolták meg Lembergben... És mindez csak amiatt történt, hogy oroszul szólaltak meg. Információs és jogi segílyt nyújtunk nekik, közreműködünk annak érdekében, hogy lakást és munkát kapjanak.

A moszkvai konferencia ukrainai résztvevőinek ideutazása már önmagában is elég ürügy arra, hogy Ukrajnában le tartóztassák őket. Jelena Rajhorodecka újságíró a legutóbbi ukrán jognormákra hivatkozott.

Az, hogy mi – ukrán állampolgárok – itt vagyunk, az új törvények értelmében büntettnék számít. Tizenöt év szabadságvesztéssel sújtják azokat, akik bármilyen kapcsolatot tartanak fenn Oroszországgal, ha ezt az ukrán államiságnak okozott kárnak minősíthető. Még a hitleri Németországban sem fogadtak el 1933-ban annyi törvényt, amennyit sokkal rövidebb idő alatt fogadott el a Majdan-hatalom.

Az ukrainai események nyugati médiákban való megvilágítása külön témát képez. Dmitro Gubin ukrán politológus figyelmeztette a konferenciára összegyűlt külföldi újságírókat, hogy nem szabad terroristáknak minősíteni a donecki lakosságot, a Majdan lövéseit pedig hősöknek aposztrofálni, amint ezt gyakran teszik napjainkban.

Allandóan mondjuk nyugati barátainknak: „Előbb legyenek szívesek megnézni, hogy ki az, aki gyilkol, ki az, akit gyilkolnak, ki azt, aki kiáltozza, hogy „Gyilkolj!”, és ki az, aki úgy tesz, mintha semmi nem történe. Arra szólítom fel a jelenlevő külföldi médiákat, hogy igazat mondjanak, és ne hallgassanak az elvadult kijevi nációk szavára!”

Az orosz Társadalmi Kamara tagjai szerint a tárgyalások még a tragikus odesszai események után is lehetségesek. Azonban ha a hatalmasokat legitimáló elnökválasztás mégis megtörténik, akkor bizonyára már túl leszünk azon a ponton, ahonnan nincs visszatérés.

És Timosenko mellett más fasiszták is örömmámorban úsztak a gyilkolászás hírére:

“Bravo Odessza hősei! Bravo!”

Irina Farion, a fasiszta ukrán Szvoboda párt képviselője imígyen dicsérte (...) Odessza “hőseit”:

Farion úgy nyilatkozott, ami már messze túl van még a russzofóbiáján is – “ez a nép büntetése a genocidium miatt.”

“Bravo, Odessa! Ti megmutattátok az igazi ukrán lelkületet. A Ti születek a nagy nacionalisták Ivan és Jurij Lip. Az ördögök éjgenek a pokolban! Futball fanatikusok-a legjobb lázadók! Bravo!”

Ezt nyilatkozta ő 43 orosz legyilkolása, és közel százötven súlyos megsebesítése után!

*

De ott van például... Mikola százados aki Odesszában szintén szervezte a gyilkosságokat. Ő is lőtt a szakszervezet házából kimenekülő fegyvertelen és égő emberekre. Több rendőrségnél szolgáló rendőr is együttműködött a gyújtogató csőcselékkel.

<http://www.youtube.com/watch?v=32wqgaqbIp8&feature=youtu.be>

Forrás: hungarian.ruvr.ru

EURÓPAI IDŐ – Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremteni kívánó erdélyi magyarság lapja – ISSN 1220-9929

Főszerkesztő: Horváth Alpár. Helyettes főszerkesztő: Stóffán György. Felelős szerkesztő: Simon Ildikó. Főmunkatárs: Borsos Géza, Kolombán Sándor, Krasznai Zoltán. A szerkesztőség postacíme: Európai Idő, 520085 Sf.Gheorghe, Str. Daliei nr. 2. bl. 44. sc. C. ap. 1.. Tel./fax: 0267-318 895. Honlap: <http://www.e-ido.com/> E-mail: europai_ido@e-ido.com

A kiadó Bankszámla: COD IBAN: RO490TPV300000597085R001 – OTP BANK SFANTU GHEORGHE. Főkönyvvitel: Illýés Veronika. Könyvvitel: Simon Ildikó.

Terjesztés: az Európai Idő Terjesztőhálózata. Felelős terjesztő: EI-KIA Kft. Nyomda: Tipotex Nyomda – Brassó

Az Európai Idő hasábjain szerző nevével, szignójával stb. megjelent írárok illetve más forrásból átvett cikkek, illusztrációk nem föltétlen tükrözik a szerkesztőség véleményét, s így felelősséget sem vállalunk ezek tartalmáért! A cikkekért minden esetben azok szerzői a felelősök.